

# 东风日产一秒变天籁，诚征英雄“芯”

## 全新天籁试驾全省启动 原价置换等您参加

如果从2008年中国汽车市场井喷开始算起，到今天已经进入第十个年头。不少车主正盘算着将旧车淘汰掉，置换一辆新车，给自己来一次“鱼跃升龙”。时下国内车市不少品牌也如火如荼地推出了新车置换活动。可到底什么样的置换保值率更高，在置换过程中要注意哪些事项，很多车主并不清楚。记者采访了山东大友集团二手车总经理陆俊，他告诉记者，旧车保值，关键在于变速箱和发动机。

王士强



中获得的远高于行业平均残值的收益率。正因为这一点，东风日产车主在置换旧车时，更倾向于同品牌之间的车型升级换代。

近日，东风日产开始在全省范围内推出“鱼跃升龙，一秒变天籁”置换活动。这要覆盖全省的置换活动包括全新天籁 CVT+V6 铂金动力大型试驾会和天籁原价置换两项内容。凡是参与置换的车主，除了能够享受高于旧车残值10%以上溢价的旧车，还能获赠天籁专项置换油卡。

据了解，在省城济南，东风日产旗下八家经销商将联合推出“东风日产首届淘车节”活动，车主们在参与网络上鱼跃组织的物物交换活动的同时，还可以对爱车进行免费评估和置换有礼活动。在青岛，当地专营店将举办东风日产全城淘车节·天籁大搜索活动，凡是参与活动的车主，只需登记信息，就可以获赠丰厚礼品，置换天籁，更能享受全城最高价格。在淄博，东风日产将联合当地著名电台举办“BOBO一家亲”天籁升龙活动，在美丽的海滨城市烟台，将上演天籁之夜·拉斯维加斯风情嘉年华，参与现场精彩闯关活动，将会赢取丰厚大礼。东风日产天籁全省大置换，期待您的参与。

### 40年老公婆要置换，车主依然选择东风日产

3月-4月份，本报联合东风日产共同组织了“寻找山东第一辆日产公爵王”活动，最终来自临沂的李先生名下的一辆1979年的老公婆获此殊荣。日前，这位李先生给笔者打电话，要将这辆老车置换一辆全新东风日产车型。

“我还是要选择东风日产车型。”李先生在电话里语气坚决地说。他告诉记者，自从自己买车以来，周围不少朋友前来查询，“凡是来打听这辆老车使用情况的，我一律用东风日产的一句广告回复‘东风日产好，关键是发动机好’”。正如李先生给朋友介绍的一样，东风日产的核心优势就在于发动机。以东风日产全新天籁为例，V6发动机已经连续14年荣获全球十佳发动机，V6+CVT的铂金动力组合，也已成为国内中高端细分市场行业标杆。

李先生坦言，自己也是因为在长达近十年的旧车使用中，深刻体会到了东风日产发动机技术的优势。

“这辆车在我手里开了8年多，跑了10万公里。按照车龄来说，这八年应该是发动机整个生命周期中问题多发期了，可是一次发动机问题都没有遇到过。这说明了东风日产超高的产品质量和过硬的发动机技术。”

### 旧车保值，发动机是核心关键

开发旧车到4S店，只要办好手续补齐差价，就能开走新车。这种前几年听起来还有些精彩的汽车置换，如今已成为4S店卖车的重要手段。那些开了好多年车的消费者也乐意实现鱼跃升龙，以旧换新。可是在旧车置换过程中需要注意哪些

事项，如何实现自己旧车的最佳保值率，这就有学问了。

据大友集团二手车总经理陆俊介绍，一般旧车置换，要特别注意三项。第一，要到正规的二手车公司或者4S店做专业评估，千万不要随意相信路边、网上的车中信息估价。第二，一定要保证车辆手续齐全。各种证件要准备齐全，包括车辆购置税发票、保险凭证，以及违章记录的注销。车辆成交后过户，车主可要求经销商提供过户后的交易发票复印件、登记证书复印件、养路费及保险过户的复印件等等。第三，对新车做到全面了解，对新车的价格、性能、产品特点做到全面了解，以免在置换交易中因为价格吃亏。

那么，什么样的二手车保值率会更高呢？陆总同样给我们提了醒：车辆保值要综合考虑品牌知名度、市场占有率以及新车终端零售价格稳定性等多个方面因素。一般来说市场占有率高的车型，维修就比较方便。品牌知名度高的车型，价格就会相对稳定。像东风日产老款车型，去年行业调查显示，是国内车市保值率最高的车型。最近几年，东风日产车型已成为行业公认的最顶级的汽车品牌之一。在二手车保值率排行榜上榜品牌二手车评选中，东风日产轩逸获得了紧凑型车系评选合资品牌中的第一名，东风日产的

置换交易中获得MPV车系评选合资品牌中的第二名，而东风日产更是获得了分量最重的“最佳二手车综合业务奖”。

此外，陆总告诉记者，就车辆本身而言，要想实现高保值，首先不能有事故，其次，核心零部件变速箱、发动机等不能有故障。陆总形象地说：“只有心脏强大，才能保证脉搏正常。”

### 鱼跃升龙 原价置换天籁活动启动

东风日产车型高保值率已经得到了二手车行业的一致认可。越来越多的东风日产车主已经意识到，买东风日产车型，除了用车舒适省油之外，还能在二手车置换过程

今日运河 | 2012巨献

# 我的团购我的团

## 2012 齐鲁晚报 济宁房产团购联盟

### 会员招募进行中.....

齐鲁晚报·今日运河倾情打造 超级团购七步走

**报名热线:**  
0537-2108129

**报名QQ:**  
1920878759

团购就是力量  
实惠超乎想象

1. 报名登记   2. 统计核实   3. 联合看房  
4. 洽谈   5. 团购   6. 签约   7. 后续跟踪